

Любой педагог скажет вам, как сложно совмещать работу и учебу. Сложно, но необходимо. Ты учишь детей и одновременно учишься сам. Ты растешь в своих знаниях, и за тобой тянутся ученики. Когда человек, выучивший не одно поколение, бывает отмечен знаком отличия, то об этом непременно следует рассказать.

Тамара Григорьевна Карякина училась на факультете физкультуры Свердловского пединститута и одновременно начала работать тренером-преподавателем в ДЮСШ спортклуба "Уральский трубник". За время своей работы готовила спортсменов первого разряда, кандидатов в мастера спорта, членов сборной области, успешно выступавших на первенствах ЦС ДСО "Труд". Отделение конькобежного спорта, где работала Тамара Григорьевна, воспитало олимпийского чемпиона Игоря Малкова. Истинный наставник гордится успехами своих учеников больше, чем собственными.

За прогрессивный вклад в работу ДЮСШ Тамаре Григорьевне была присвоена II категория тренера-преподавателя, она была назначена завучем детской спортивной школы.

За эти годы школа становилась неоднократным победителем смотра-конкурса облсовета ДСО "Труд".

С 1986 года молодая энергичная женщина занимала должность заместителя

председателя спортклуба "Уральский трубник", стала судьей республиканской категории. Она являлась главным секретарем зональных соревнований по многоборью ГТО, чемпионата РСФСР и первенства ДОСААФ по биатлону, судила соревнования ЦС ДСО "Труд" по конькобежному спорту.

За этими строчками стоит огромный труд скромной женщины, наделенной огромной волей. Подтверждение тому - множество грамот за вклад в развитие физической культуры и спорта: от облспорткомитета, центрального комитета ДОСААФ, облсовета ДСО "Труд", обкома профсоюза металлургической промышленности, рабочих строительства и промстройматериалов, ВДФСО профсоюзов, дирекции Новотрубного завода, треста Уралтяжтрубстрой, горспорткомитета. В 1987 году Тамара Григорьевна повысила свою квалификацию тренера-преподавателя, защитившись на "отлично" в Московском институте физкультуры.

До 1996 года Тамара Григорьевна Карякина возглавляла коллектив физкультуры "Строитель" треста УТТС. Под ее руководством коллектив не раз становился призером и победителем городской спартакиады.

И вот уже исполнился год, как Тамара Григорьевна занимает должность председателя комитета по физической куль-

туре и спорту г. Первоуральска.

За год мне доводилось встречаться со многими спортивными коллективами, руководителями секций, и все они благодарны Т. Г. Карякиной за неравнодушие, доброе отношение. "Сделает все возможное и невозможное", - говорят о ней люди.

За помощью и добрым словом обращаются спортсмены к Тамаре Григорьевне. Особенно нуждаются в поддержке детские секции. Если помочь сама не в силах, обязательно подскажет, как надо действовать.

Рассказываю о Тамаре Григорьевне не случайно. Недавно Государственный комитет Российской Федерации по физической культуре и туризму наградил ее знаком "Отличник физической культуры и спорта". Такое случается не каждый день, и мы от души поздравляем Тамару Григорьевну. А как она сама относится к награждению?

- Я очень горжусь этим знаком! - сказала председатель спорткомитета. - Мне приятно работать для людей, приятно, что так высоко оценен мой труд. Моя задача остается прежней - способствовать развитию и процветанию спортивного движения в Первоуральске. Я очень люблю мой город и хочу, чтобы люди, живущие в нем, были здоровы и счастливы!

Н. КИОНАЛОВА.